

## IV SEMINAR IZ ALIMENTARNE MIKROBIOLOGIJE

U želji da se donekle rasvetli pozicija zakonskih normi u odnosu na činjeničko stanje kontaminiranosti mleka i mlečnih proizvoda s vrstama bakterija roda *Proteus*, organizovan je u Mikrobiološkoj laboratoriji Instituta za mlekarstvo Jugoslavije u Beogradu u vremenu od 5—7. novembra 1970. IV seminar iz alimentarne mikrobiologije.

Na Seminaru se u okviru teoretskih predavanja i praktičnih vežbi obrađivala problematika u vezi dokazivanja prisustva, identifikacije i brojanja sledećih vrsta: — *Proteus vulgaris*, — *Proteus mirabilis*, — *Proteus rettgeri* i *Proteus marginis*. Analize su vršene prema upustvima koje propisuje Pravilnik o bakteriološkim uslovima kojima moraju odgovarati životne namirnice u prometu («Službeni list» od 25. I 1966.), uz dopunu s metodama koje propisuje Pasteurov institut u Lilu. Interpretacija dobijenih rezultata se vršila prema normama pomenutog Pravilnika.

U radu Seminara je učestvovalo 24 stručnjaka iz sledećih organizacija: Zagrebačka mljekara, Zagreb s pogonima (Bjelovar, Karlovac, Tvornica sladoleda), Tvornica ulja — Zagreb, Tvornica mlečnih proizvoda — Beli Manastir, Mlekarska industrija »Zdenka«, Vel. Zdenci, Mlekara Piroć, »Pomurka«, Murska Sobota, PK »Beograd«, Pančevački Rit, GMB — Beograd, »Podravka« Koprivnica, Veterinarski zavod — Vinkovci, Mljekara — Zadar, Mlekara — Subotica, Mlekara — Pančevo, Mljekara Sremska Mitrovica, Mlekara Zaječar, Mljekara — Odžaci i Mlekara — Zrenjanin.

Posle završenog rada odlučeno je na sugestiju učesnika da se novi Seminar organizuje krajem marta 1971. u trajanju od 5 dana koji bi tretirao problematiku:

Dokazivanja prisustva, identifikacije i brojanja *Echerichia coli*, dokazivanja antibiotika i dezinfekcionih sredstava u mleku.

Semiranom su rukovodili: Mr Stojanka Mitić, vet. Ivanka Otenhajmer i inž. Živana Beljinac.

Ovom prilikom zahvaljujemo svim učesnicima na prisustvu i pokazanom interesovanju tokom rada, kao i na njihovoj želji za daljom obostranom saradnjom.

S. M.